

HETFOI ÚJSÁG

X. évfolyam, 19. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentés, 1937. május 10.

Hindenburg 31 katasztrófája

A német tudás és nagyszerű munka eredménye a kormányozható léghajók teljesítőképességének és megbízhatóságának akkora fokozatra emelése, hogy azok ma már a vizenjáró hajók pontosságával, de sokkal nagyobb sebességgel komoly személyszállító eszközök. Menetrendszerű járatok teljesítenek szolgálatot nagyobb utvonalakon, s a gépeken a kényelem minden elképzelhető berendezése teszi az utat nemcsak gyorsá, biztossá, de kedvessé is. Óriási összegeket fektettek a német gyárak a Hindenburg típusú gépek előállításába. Versenytárs nélkül a legtökéletesebbet alkotta a német ész, szorgalom és kitartás.

Minden művelt ember igaz részvétét váltotta ki az amerikai katasztrófa, mely a Hindenburg 31 német léghajót érte az amerikai lakenhursti légikikötőben.

A német birodalmat gyászborította a megrázó esemény. Egy pillanatra összeomlani látszott mindaz a szép remény, amit a léghajózás nagyarányú fejlesztéséhez fűztek. Az óriási anyagi káron felül, ami többszáz millió pengőnek felel meg, az erkölcsi kár a felmérhetetlen, mert a német léghajókba vetett föltétlen biztonosság tudatát látszik megcáfolni a szerencsétlenség. A barátságos viszonyban levő népek, de majdnem az egész világ mély részvétét nyilvánította Hitler vezérnek a veszteség fölött. Horthy Miklós kormányzó hosszú táviratban fejezte ki mély részvétét és együttérzését a Vezérnek.

A német nép igazi nagysága a bajokban nyilvánul meg legjobban. A fájdalom és gyász érzéseit már

is a törhetetlen német akarás váltotta fel. Még jobbat, még tökéletesebbet alkotni. Megalkuvást nemtűrő egységes nemzeti erők hatalmas megmozdulása mentette meg nemcsak Németországot, de egész Európát a bolsevizmus borzalmaitól; A német élniakarás, kitartás, fáradhatatlan szorgalom és zsenialitás harcolja meg a félvilággal szemben a reáuzditott gazdasági háborút, amellyel a pusztulásba akarták, sőt ma is akarják kergetni. Németországot ez a leküzdhetetlen német erő mutatkozik meg most is, mikor a gyász utáni első napokban már új építkezéseket terveznek, de maga a nép is odaáll a fillérjeivel is, hogy a német közös nagy érdekek támogatassanak további munkájában. Közületek, vagyonos magánosokon kívül a német munkások is felajánlották munkabéréiknek egy részét a kár viselésére, valamint új léghajó előállítására. Kicsi gyerekek, diákok át vannak hatva a nemzeti összefogás magasztos érzésétől s gyűjtenek a fiúk a nagy célra maguk között.

Ez a követendő példa nekünk, magyaroknak! Ha mi is egyszer igazán egyet tudnánk akarni, ha mi egyszer lélekben és cselekedetben össze tudnánk forni a nemzet nagy céljainak a szolgálatában, levetkőzve a turáni civódást, minden magyar ereje egy nagy cél kiharcolására volna felhasználható, mi, kicsi, maroknyi nép is, milyen más életet tudnánk biztosítani a nemzetnek itt bent a csonkahazánkban, micsoda ellenálthatatlan erővel tudnánk felszabadítani rabságban vergődő magyar testvéreinket!

Eltemették Bárd Miklóst

Leveldi Kozma Ferenc tábornokot, akit mint kiváló költőt Bárd Miklós néven ismer a magyar iro-

dalom, kivánsága szerint a f. h. megyei Baracsán helyezték p. teken délután örök nyugalomra, a

baracscai temetőben még életében általa kiválasztott sírhelyen.

A temetésen résztvettek az elhunyt fia: vitéz leveldi Kozma Miklós ny. belügyminiszter és leveldi dr. Kozma György főispán, valamint

nagyszámu rokonsága. Megjelent Darányi Kálmán miniszterelnök, Széll József belügyminiszter és sok képviselő, miniszteriális magasrangú tisztviselő is.

Lázár Andor igazságügyminiszter a protestáns diákszövetség szegedi jubileumán

Az országos magyar protestáns diákszövetség fennállásának tizenötödik fennállása alkalmából diszkyülest tartott szombaton Szegeden. A gyűlés ünnepi szónoka az igazságügyminiszter volt, aki az esti gyorsal érkezett oda. Az állomáson Imecs főispán, Pálffy polgármester, Buócz főkapitányhelyettes, Láng Miticzky táblai elnök, Bakó László református vezetőlelkész, valamint a protestáns és emericánus egyetemi hallgatók nagyszámu kiküldöttei fogadták.

A gyűlést báró Kaas Albert egyetemi tanár nyitotta meg, aki hangsúlyozta, hogy a magyar keresztény egyházak összefogása nem egyházi kérdés, hanem magyar kötelesség. Utána Lázár Andor mondott el nagy tetszéssel fogadott beszédét, melyben többek között ezeket mon-

dotta:

„Fiatal barátaim Ti, akik itt vagytok az élet kapuja előtt és várakozással tekintetek a kapu nyílásán elétek táruló jövő ködbe burkolt képe felé, ne felejtsetek el soha, hogy magyarok vagytok, hogy csak a krisztusi hitben egyesült nemzet állhat ellen az őt körülvevő veszedelmeknek, hogy az élet legnagyobb, igazértéke a kibékült lelkiismeret, amelyet a kötelesség teljesítés tudata nyújt számunkra. Ne felejtsetek el soha, hogy a legnagyobb érték minden férfiban a jellemtisztaság és emelkedettség, hogy az erkölcs és becsület első rendű követelmény mindenkivel szemben.“

A hallgatóság sokáig ünnepelte a minisztert magas szárnyalású beszédéért. A diszkyülés a Himnusz eléneklésével fejeződött be.

A cseh „kémkedési per“ második magyar áldozata is megölte magát

Annakidején nagy feltűnést keltett az a híradás, hogy a pozsonyi cseh bíróság súlyosan ítélkezett: a csehek állítólagos „kémkedésért“ husz komáromi magyar embert, összesen kétszáznegyvenöt évi fegyházra ítélte.

A huszonhetedik vádlottat, Nagy Józsefet már nem tudták „elítélni“, mert bűnösségének kimondása előtt végzetes tette határozta el magát,

a rabkórházban öngyilkos lett és meghalt.

A súlyos és kegyetlen ítéletnek most újabb áldozata van: Török László, akit husz évi fegyházra ítéltek, éjszaka lepedőjéből kötelet font és cellájának vasracára felakasztotta magát. Mire a börtönőrök rátaláltak, Török László már halott volt.

Felhívás

Azok a katonaviselt 22-50 éves magyar állampolgár férfiak, akik még keménykötésű igazolványi lappal nem rendelkeznek, igazolványi lapjuk átvétele céljából Szentés m. város testnevelési és népgondozó kirendeltségénél, Sarkadi Nagy Antal u. 19. szám alatt jelenkezzenek. Jelenkezni lehet legkésőbb 1937. évi május hó 15. ig vasárnap és ünnepnap kivételével bármely napon a délelőtti órákban.

Testnevelés és np. kirendeltség.

Moszkva újabb rohama a vallás ellen

Az istentagadó propaganda újult erővel fog hozzá a hitetlenség terjesztéséhez. A Pravda című lap kijelenti, hogy a bolsevik párt nem ismer semleges magatartást semmi vallással szemben sem. L. kell számolni az ovatos közönyösséggel és a materialista irányzatú irodalom terjesztésével akarják a nép széles rétegeit a vallásellenes eszméknek megnyerni.

ÉRTESEM tisztelt rendelőt, hogy **műhelyemet** Horváth Gyula-ucca 18 sz. alá helyeztem.

Tisztelettel: **SÁGHY** uri szabó.

A munkanélküliség elleni küzdelem

intézményes megerősítése céljából a munkanélküli ügyek intézését kormánybiztosra bízták, s eane vezetésével Kulcsár István miniszteri osztály tanácsos kapott megbízatást, A kormánybiztos működését miniszterközi bizottság támogatja munkájának sikere érdekében.

Nagymérvű bankóhamisítás Romániában

Az utóbbi időben annyira elárasztották hamis bankjegyekkel Romániát, sőt a külföldet is, hogy a román jegybank kénytelen volt az összes száz lejeseket a forgalomból kivonni.

Csendes János

szobafestő és mázoló
izlésesen szépen, és
legjutányosabb árban
dolgozik.

Cím: Kossuth-uccai tarfik.

Hirdessen lapunkban
sikert ér el.

Világ szenzáció

az olasz lapok azon intézkedése, hogy az összes olasz lapudósítókat hazahívták Angliából és küszöbön áll az összes angol lapok kitiltása Olaszországból. A két nagyhatalom közötti surlódások úgy látszott elmosódnak, míg a lapok most kiadott rendelkezése mutatja, hogy a lelki harmónia nem állott helyre a két állam között. Az intézkedés

okául azt adják elő, hogy az angol lapok tudatosan valótlán híreket közöltek az olasz önkéntes csapatok spanyol földön teljesített munkájukról és rossz színben tüntették fel azok hadi viselkedését.

Az olasz lapok remélik, hogy az angol sajtó átérzi az intézkedések erkölcsi háttérét és igyekezni fog a megbékélést elősegíteni.

Világraszóló ünnepek sorozata lesz az angol király koronázása

Hónapok óta tartó készülődés előzi meg a közeljövőben lezajló angol koronázási ünnepélyt. Az egész világ minden részéből indulnak a kiküldöttek a fényes eseményre. Roppanó pénz és munka kellett ah-

hoz, hogy minden részletében páratlan pompával történhessék meg VI. György angol király megkoronázása.

A kormányzó képviselőjében Kánya Kálmán külügyminiszter már

Tokajhegyaljai Bortermelői Pincészövetkezete

állami ellenőrzés alatt.

Felhívjuk tisztelt rendelőink és fogyasztóink figyelmét Pünkösdi boraink árjegyzékére.

Van szerencsénk szives tudomására hozni, hogy **saját termésű** okaji borainkból, — melyek kivétel nélkül a sátoraljai helyi Állami Közpincében lesznek palackozva, Szentesen, Törs Kálmán-ucca 1. szám alatt saját lerakatunk, illetve kimerésünk van.

Ha **megbízható tokaji bort óhajt** beszerezni, forduljon teljes bizalommal a most fent megjelölt lerakathoz.

Teljes felelősséget vállalunk minden palack borért, — melyben **ragyogó, tükörtiszta állapotban ismerheti meg** ennek az Is-tenáldott borvidéknek az egész világon híres borait.

Egészséges embernek jó kedélyt, beteg embernek gyógyulást nyújt a tokai bor.

ÁR J E G Y Z É K :

Borok minősége	1 pohár		1 liter	
	P	f.	P	f.
»Tokaji zamatos asztali«		08		80
« Furmint		12	1	20
« Pecsénye száraz		16	1	50
» « édes		20	1	70
« Szamorodni száraz		22	1	80
» Vörös különlegesség		24	2	00
« Szamorodni édes		32	2	80
« 3 puttonos asszu		52	4	00
» 5 » »		68	5	00
« 5 « különlegesség	1	20	12	00

Teljes tisztelettel:

Kiss K. Antal

a szentesi lerakat üzletvezetője.
Törs Kálmán-ucca 1. Telefon: 69.

elutazott Londonba, kíséretében vannak vitéz Rapaics Richárd lovassági tábornok a honvéd főparancsnok helyettese, gróf Csáky István a külügyminiszter kabinetjének főnöke.

Alkotmányjogi javaslatok a Ház előtt

A költségvetés megtárgyalása után a nagyfontosságú alkotmányjogi javaslatok kerülnek a képviselőház elé. A miniszterelnök a nagyobb pártokkal előre megtárgyalta ezeket a javaslatokat, hogy az összhang és béke céljából a jobboldali pártok közösen támogassák a magyar jövőd szemponyjából mérhetetlen fontosságú új törvényeket. A tárgyalások befejezése előtt állanak, a megegyezés már is biztosítva van a jobboldali pártok között.

Hirdessen lapunkban

Jófékony esőt kapott a szentesi határ

A szokatlanul csapadékos időben szinte különösen hangzik, hogy gazdáink hetek óta esőt kívántak. Pedig az az igazság, hogy eddig mindig hüvös, sőt hideg idő járt, az eső is még jobban lehűtötte a talajt. Kiadós, de meleg eső kellett, hogy a hidegtől, sok sártól megkínzott növényzet erőteljes fejlődésnek indulhasson. Az általa tele van ugyan nedvességgel, de a felső rétegeket a szél kiszikkasztotta, ezért volt nagy áldás a csütörtöki tavaszi eső.

A sok csapadék közepette szinte megelégedünk az Alföld átlagban nagyon is szárazságra hajló klímájáról, a sok fobásról, amit évente száz-meg százszor küld az alföldi szántóvető az egek felé, hogy egy kis életet adó esőt kikönyörögjön. Vannak és lehetnek átlagon felüli vizes esztendők, azonban az Alföld termelési viszonyainak a végleges biztosítását csak a tervszerűen és kellő szakértelemmel végrehajtott öntözés fogja megoldani.

Nagy elismerés illeti vármegyénk nagy tudású és fáradhatatlan agilitású alispánját, dr. Csergő Károlyt, aki évek hosszú sora óta lelkes hirdetője, mondhatnánk uttörő előharcosa az alföldi öntözés megvalósításának, s aki évekkel ez-

előtt nagy
kozott e
horderejű
vannak ál
oldására,
vitele kés
fogó, nagy
szítve, sen
va még ni

Fős

Dr. Koz
mélységes
jának halá
ment. A b
ság tartal
elvégezésé
pánt bizta

Fro

Az Orsz
szentesi es
éves gyüle
kart is me
re lemond
ki tisztségre
biztos ezre
Kanász Na

Tudtára ad
imnek és a

üzememet
alá he
a M
R

Cer

egyik igen
sze lesz a
kiállítás és
sületben ta
ta, hogy a
egész Alföld
megrendezi
gyümölcs,
seny rende
már megk
nem végleg
tember 4 8

Órát,

ezüsi
és sz

legolcsób
Kossut

H

előtt nagyobb tanulmányban foglalkozott ezzel a kiszámíthatatlan horderejű kérdéssel. Tanácskozások vannak állandóan a probléma megoldására, kisebb létesítmények kivitele készülöben van, azonban átfogó, nagy megoldás sem előkészítve, sem pénzügyileg megalapozva még nincs.

Főispánunk két heti szabadságra ment

Dr. Kozma György főispán, akit mélyszégyen gyászba borított édesapjának halála, két heti szabadságra ment. A belügyminiszter a szabadság tartalmára a főispáni teendők elvégzésével Dr. Csergő Károly alispánt bízta meg.

Frontharcosok közgyűlése

Az Országos frontarcos szövetség szentesi csoportja vasárnap tartotta éves gyűlését, melyen az új tisztségeket is megválasztották. Négyesi Imre lemondásával megüresedett elnöki tisztségre Várady Gábor ny. hadbiztos ezredes, míg tarselnökké Dr. Kanász Nagy Sándort választották.

Tudtára adom igen tisztelt rendelőknek és a n. é. közönségnek, hogy

könyvkötő

üzememet Tóth József-ucca 13. sz. alá helyeztem át. (Bejárat a Munkácsi-uccából).

Róhla Antal

rokkant könyvkötő.

Centennárium megünneplésének

egyik igen tanulságos és értékes része lesz a tervezett mezőgazdasági kiállítás és vásár. A gazdasági egyesületben tartott értekezlet eihatózta, hogy a kiállítást és vásárt az egész Alföld bevonásával kívánja megrendezni az egyesület. Termény, gyümölcs, állat kiállítás és lövéses rendezésének előmunkálatait már megkezték. Az időpont még nem végleges, de valószínűleg szeptember 4-8 ig lesz nyitva a kiállítás.

Órák, ékszer, chinézli disztárgyakat és szemüveget

a legjobb minőségben legolcsóbban **Ruzs Molnár** ékszerésztől vehet. **Kossuth ucca 8 szám.**

Hirdessen

Reméljük a legjobbakat,

hiszünk el, hogy az évek óta kért és már türelmetlenül várt gazdasági iskola, valamint a közvágóhid mégis csak felépül, talán még ebben az esztendőben. Ha igaz, hogy a remény éltet, akkor Szentes ugyancsak élhet, mert olyan sokat, olyan régen reménykedik, de kapni, bizony annál kevesebbet kapott

száz év alatt.

Reméljük a legjobbakat, hogy elkészüljön bár, a régi alapítvány felhasználásával is, kiépül ózre a gazdasági iskola, s talán megoldást találnak a botrányosan rossz, de méreg drága vágóhid felépítésére is.

Harcias kliens handabandázása

Egy nő házat akart vásárolni. Felkereste egyik fiatal ügyvédet, kérte, írja meg az adásvételi szerződést. Pár nap múlva azzal állított be, hogy nem kell már megírni a szerződést, mert a vételből nem lesz semmi.

Az ügyvéd bemutatva a szerződést elmondotta, hogy azzal dolga volt, az adatok beszerzésével, megírással időt töltött, tehát egy méltányos díjat fizessen.

A nő nagyon dühbegurult lármázni, szitkozódni kezdett, majd felkapta az asztalról a tentatort, hogy fizettség helyett azt dobja az ügyvédhez. Szerencsére nem jól célzott, az üveg a földre esett, ott összetört. A harcias klienset alig lehetett harképteleenné tenni és az irodából kintuskolni.

Hát sokszor így díjazzák mostanában az ügyvédet a lelkesmeretes munkájáért!

Figyelem!

Sági János csongrádi borkereskedő **borainak** mérését megkezdte.

Rothermere-ucca 9. szám alatt.

Kihordásnál árengedmény. Szives látogatást kér:

Németh László.

Muzeumunk negyvenéves fennállása

Kis kezdetből hatalmas intézménnyé, kulturbüszkeséggé nőtte ki magát a szentesi muzeum. Negyven évvel ezelőtt Csallány Gábor mostani igazgató indítványára kezdődött meg az a nagyszabású munka, amely hirt nevet szerzett nemcsak Csallány Gábornak, a fáradhatatlan, agilis kezdeményezőnek, de

vármegyénknek is. Örömmel üdvözljük Csallány Gábor igazgatót lelkes munkája közepén, további sok siker és kitartást kívánva reméljük, hogy rövid időn belül megfelelő keret is biztosítható lesz a nagyértékű muzeum jobb, térsétebb elhelyezésével.

Asszonyom!!

Ne mulassza el, hogy férjének a »**Tokaji borkostolóból**« vigyene elsőrendű tiszta zamatos bort, mert így biztosan nem kívánczik sehova elmenni, családi körében otthon marad. És ha barátai jönnek finom borral kínálhatja őket.

Tokaji Borszalom, Törs Kálmán u. 1.

A pécsi Turul-szövetség kulturtáborozása

A táborozáson Rajniss Ferenc zsu-folt padosrok és lelkes közönség előtt ismertette a magyar sajtó helyzetét, különböző szellemi áramlatokat, a sajtó-tifkos mozgó erőt s azokat a feladatokat, amelyek sürgős megoldást a sajtót a magyar nemzet valóságos, igazi céljainak szolgálatába állíthatja. Rajniss beszédét időnként percekig megállította a zugó taps és a hallgatóság viharos tüntetéssel követelte a magyar sajtó reformjának gyors és radikális keresztülvitelét.

Nyomdánkban olcsón készülnek izléses nyomtatványok

Sport hírek

Vasárnapi sporteredmények Magyarország—Jugoszlávia 1 : 1 (0 : 1) góllövő Cseh II. Phöbus—III kerület 5 : 1.

A milánói ökölvívó Cupa bajnokság döntőjébe este 6 óráig Énekes II és Mády bejutottak.

Eddig Szabó és Nagy is bejutottak az első négy helyzet közé.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor, mérsékelt helyárakkal : Bolváry Géza magyar tárgyú filmje.

A r a t á s

A nagy művészpartneri: Somlay Artur, Rajnay Gábor, Attila Hörbiger. A film felvételei Nyugatmagyarországon készültek!

Magyar művészek!

Magyar Híradó.

Paramount Híradó.

Május 12-én szerdán 8. csütörtökön 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárakkal :

Kacagó orkánnal kísért, tapsokkal zenésített, sikerekenfürdő vigjáték

Mindenki a fedélzetre

Főszerepben : Dick Powelt, Ruby Keeler, Lewis Stone. — Szerellem, muzsika, indulók, slágerek és zsu-folt nézőtér!

Fosz Híradó.

A folytonosan

emelkedő árak miatt csak kevés ideig teszek abban a helyzetben, hogy kedves vevőimet az eddigi olcsó áron kiszolgáljam. Könyv, papír, író- és rajzszert szükségletét szerezzé be, míg a raktáron levő kevés áruim ki nem fogy.

Nagyb. esü. pártfogását kérem

Molnár Ferenc könyv, papír író és rajzszert kereskedésében: Szentesei Br. Harucker-ucca 5. szám, a Hűsésarnok mellett.

Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti gépraktárban.

Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok.

Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál

Eladó házak

Kéreg u. 22. sz. Sándor Mihály ucca 96. szám alatti házak kedvező feltételek mellett eladók. Értekezni lehet a M. Áll. Takarékpénztárnál, aki a megvételhez kölcsönt is kieszaközöl

Egy magányos ur részére

szoba

van kiadó. Értekezni lehet Bocskay-ucca 4 szám alatt.

Vásárolt-é már

Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

Nagy öröme lesz, ha fehérneműjét és menyasszonyi kelengyéit a legújabb szabásmódon és izlésesen

K. Juhász Bözsikével

készíteti el. VILLOGÓ-U. 2 a szám.

Özv. Vecseri Bálintné

zöldség és élelmiszer üzlete.

Kispiac, (Béládi-ház.)

Friss árak legolesobban kaphatók.

A n. é. k. szives tudomására

hozom, hogy **harisnya kötődémet** Szűrszabó-ucca 3. szám alól apr. 1-vel, Nagyörvény ucca 85 sz. alá helyeztem át. Továbbra is kérem a n. é. k. pártfogását. Tisztelettel:

Perkó Györgyné
Virág Mária. L. h. h. megyek.

Mosást vállalok

fiatal emberektől darab számra, vagy bárkitől.

Cím: Apponyi-tér 4. szám.

Bihari Szücs munkája, garanciával modern, értékes, olcsó

Órát, ékszer, szemüveget orvosi rendeletre is csak, =====

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készül

Kalapok átfestését, tisztítását és

vasalását vállalom. Tisztelettel: **CSÁKI** kalapos Kossuth-u. Várady patika mellett.

Mérlegek, mázsák és sulyok.

Ugyszintén a gyorsmérlegek

és billenő szerkezettel ellátott

mérlegek jaitását jutányos áron

vállalom **FÜSTI**, a Kispiac mellett.

Felhívom vevőim

figyelmét, kirakatom megtekintésére.

Molnár Aruház

Esküvői meghívók

nyomdánkban olcsón készülnek

Figyelem!

Tudomására hozom az igen tisztelt rendelőknek és a közönségnek, hogy a **CORVIN NYOMDÁT** az Apponyi-tér 4 szám alól

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

alá helyeztem át.

Továbbra is kérem becses pártfogásukat

KISS JÓZSEF nyomdász.

Ugyancsak itt van a Hétfői Ujság szerkesztősége és kiadóhivatala is.

Apponyi-tér 1. szám

alatt az új női fodrász szalonban nagyon jutányos árért lehet a legújabb divat szerint, onduláltatni.

Ó R A

ékszer

valódi ezüst és dísz tárgyak legolesobbak

Kadlecnel

Ékszer és óra javítás potosan készül.

Szemüvegek nagy választékban.

Kossuth ucca

3 szám.

üzletem kirakatát

tekintse meg.

Balogh János-ucca 41. sz.

h á z

és egy jókarban levő férfi kerékpár is eladó. Értekezni lehet a fenti szám alatt.

Nagy, tágas

üzlethelyiség

azonnal kiadó a Kossuth-uccában. Megtudható a kiadóhivatalban.

Legyen előfizetője a Hétfői Ujságnak,

mert már 6 órakor házhoz kapja.

Egy ügyes,

megbízható kerékpárral rendelkező fiú a Gébolyós szikvizgyárban azonnal fölvetetik. ☉

Törött aranyat,

ezüstpénzt napi áron felül vesz. Kolodinszky ékszerész. Petőfi utca 1.

Felhívom az igen tisztelt közönség figyelmét

a Corvin-nyomda

nyomatvány áraitra, mert itt készülnek a legizlésesebb olcsó nyomatványok.

Tegyen egy próba rendelést Tisztelettel:

KISS JÓZSEF

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala azonnal vesz.

Egy jól

kijátszott BRÁCS, vagyis

mélyhegedű

elcsón azonnal eladó. Értekezni lehet Klauzál-ucca 6. szám alatt.

ROILLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester Tóth J.-ucca 13. szám.

A szerkesztőséért és a kiadásért felelős:

Szedes Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában, SZENTESEEN.

Törs Kálmán-ucca 1. szám.

Neu...

X. é

Pi
Sze

Közel két tavasz máj... égi csoda t... földi gond... emberhez, szárnyain fe... gasabb, sz... Testi gyatló... tisztult léle... Igazságot: Bámulato... tott, mégcsa... égi csoda je... vel ezeltől... hívói előtt, várták és ér... mennybeszá... lelkünknek megerősítés... hetnek a vil... büne és go... érezték, hog... születő fiát... hogy a h... örök hatalm... bá tegye, m... ságaival fö... teremtménye... ségek és el... magára hag... annélkül, ho... tenné őket... megtartásá... Káprázato... ben, egyet... tanítványok... ség, fogta ő... ha nem er...

Gazd

Az Ország... án délelő... remben orsz... lést rendez... sabb mezőga... nak komoly... tanácskozn... Vezető ál... politikusok.